



# عالم اسلام میں انقلاب

تسط اول

گذشتہ عیسوی صدی کے اواخر میں مسلمانان عالم کا اخطاطہ و زوال تقریباً مکمل ہو چکا تھا۔ مغرب نے اسلحہ فلسفہ اور جدید علمی سائنس کے ہتھیاروں سے مسلح ہو کر تقریباً تمام دنیا پر چھا گیا تھا۔ سیاسی تباہی کے ساتھ ساتھ اخلاق اور مذہبی کمزوری نے مسلمانوں کو اپنا شمار ناپا لیا تھا۔ اور مغربی سیاسی ترقیت کے ساتھ ساتھ مذہبیت اور عیسائی باور یوں نے موقع کو غنیمت سمجھ کر ہر طرف ڈرا کے ڈالنے شروع کر دیئے تھے۔ برصغیر ہند میں یہ حملہ براہ راست تھا۔ کیونکہ انگریز جو دراصل مغرب کا قومی ترین نمائندہ تھا۔ یہاں پر بلا شرکت غیر سے تاجن ہو چکا تھا۔

مغرب تھا کہ مذہبیت اور عیسائیت کے اس دو گونا گونے سے اسلام کے لئے نئے سوالوں کا پیدا ہو جاتا ہے۔ جن کا جواب ہمیں دینا ضروری تھا۔ چنانچہ جماعت اسلامی کے جناب ملک محمد عبدالصاحب عزیز میر سخت روزہ ایشیا کے خیالی کے مطابق اہل علم حضرات میں سے کوئی بھی وقت کے سوالوں کا جواب نہ دے سکا۔ حتیٰ کہ سر سید مرحوم بھی نہ دے سکے۔ جیسا کہ در مختار نے فرمایا ہے۔ صرف سیدنا حضرت مرزا غلام احمد صاحب نادانی مسیح موعود علیہ السلام نے ان کا جواب دیا۔ اور اس ریل کے ساتھ بند باندھ دیا۔ جس کا نتیجہ یہ ہوا۔ کہ یہاں اسلام مذہبیت اور عیسائیت کے فرق سے بچ نکلا۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو کام کئے۔ ان میں سے چند بنیادی باتیں ہم اس جگہ پیش کرتے ہیں۔ آپ نے مسلمانوں کو مخاطب کر کے فرمایا کہ

وہاں یہ زمانہ جہاد بالقلم کا ہے۔

۲) مسلمانوں کو اپنے فقیہی اختلافات رکھتے ہوئے باہم اتحاد و صلح سے کام لینا چاہیے۔

۳) صبر و فلسفہ اور سائنس سے ڈرنا نہیں چاہیے۔ اسلام کے پاس دلائل عقلی کا بھی ایسا اسلحہ موجود ہے کہ وہ جہاد کے عہد اور بڑے سے بڑے فلسفیانہ خیالات کا بھی مقابلہ کر سکتا ہے۔

۴) مغرب اور غیر مسلم اقوام میں تبلیغ کا میدان وسیع کر دینا چاہیے۔

۵) ہر شخص کو آپ کی تصانیف کا مطالعہ کر کے لگنا۔ وہ ان باتوں کا اعادہ بار بار کرنا چاہیے۔

۶) بعض اہل علم حضرات نے ایمانے آپ کی باتوں پر عمل کرنے کے آپ کی مخالفت شروع کر دی۔ تو آپ نے اہل اشارہ کے مطابق ایک جماعت کھڑی کی۔ اور ان باتوں میں اسکی رہنمائی فرمائی۔ اور ان اصولوں کے مطابق خود ہی سرگرم عمل ہو گئے۔ اور جماعت کو بھی اس طرف متوجہ کیا۔

۷) اہل علم حضرات کے تعاون اور فرادوں نے مخالفت کا باوجود آپ اپنے اس حقیقی کام میں لگے رہے۔ جس کا نتیجہ یہ ہے کہ آج سیدنا حضرت تبلیغۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ نے ہضرتہ العزیز کی اور العزیز شخصیت کی رہنمائی میں مشرق و مغرب کے تقریباً تمام ممالک میں احمدی مشن قائم ہو چکے ہیں۔ بیسیوں زبانوں میں قرآن کریم کے تراجم اور اسلامی لٹریچر چھاپا جا چکا ہے۔ اس کام کا تصور اس تصور دلانے کے لئے ہم پندرہ ایک ہجری کے سیرت میں لکھتے ہیں۔

۸) جمہوری الفاظ میں سے ایک اقتباس درج ذیل کرتے ہیں۔

”چنانچہ ۱۸۹۹ء میں دنیا بھر کے باور یوں کی جو عظیم الشان کانفرنس لندن میں منعقد ہوئی۔ اس کے ایک اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے لارڈ بشپ آف گلوسٹر

یورنہ چارلس جان اپنی کوٹھنے کہا۔

”اسلام میں ایک نئی حرکت کے آثار نمایاں ہیں۔ مجھے ان لوگوں نے جو صاحب تجربہ ہیں تباہی کے مہم دستار کے برطانوی مملکت میں ایک سطرز کا اسلام ہمارے سامنے آ رہا ہے۔ اور اس جوڑے میں بھی کہیں کہیں اس کے آثار نمایاں ہو رہے ہیں۔ یہ ان بدعات کا سخت مخالف ہے۔ جن کی بنا پر محمد کا مذہب ہماری نگاہ میں قابل تفریق قرار پاتا ہے۔ اس نئے اسلام کی وجہ سے محمد کو پھر وہی پہلی سی عظمت حاصل ہوتی جا رہی ہے۔ یہ نئے تفسیرات باسماقی شہادت کئے جا سکتے ہیں۔ پھر یہ نیا اسلام اپنی نوعیت میں مراعات ہی نہیں بلکہ جارحانہ حیثیت کا بھی حامل ہے۔ ان سوسوں سے تو اس بات کا کہ

ہم میں سے بعض کے ذہن اس کی طرف مائل ہو رہے ہیں۔  
 (The official report of the Missionary conference of the Anglican Communion 1894 Page 64)

یہ تقاریر عظیم الشان کارنامہ جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے نبی الدین و تعلیم الشریعہ کے تحت سر انجام دیا۔ اس کی وجہ سے دنیا میں عیسائیت کے غلبہ کا خواب باطل ہو کر رہ گیا۔ یکسر الصلیب کا فریضہ اس امر کا متقاضی تھا۔ کہ جس طرح عیسائیت کے بیخ مشرقی ممالک میں آ کر دنیا کو خدا کے واحد پرستش سے برکت کر کے انہیں تہذیب کا شکار بنا رہے ہیں۔ اسی طرح اسلام کے مادہ نبی خود تہذیب کے مراکز میں پہنچ کر عیسائیت کو حلقہ بگوش اسلام کریں۔ اور اس طرح ساری دنیا اسلام کا کلمہ پڑھ کر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی غلامی میں تخر کر کے لگے چنانچہ اللہ تعالیٰ نے اپنے مسیح پاک کو یہ بشارت دی کہ:-

”میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا“

یہ کام محول کام نہ تھا۔ اس کے لئے ایک منظم جماعت اشاعت اسلام کا درکار تھی والی جماعت اور ایسے اہول اور اوقات کو قربان کرنے والی جماعت کی ضرورت تھی چنانچہ اللہ تعالیٰ نے اپنے مسیح پاک کے ہاتھوں وہ جماعت قائم کر کے تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچانے کا کام مسیح پاک کے موعود ظیف سیدنا حضرت المصلح الموعود ایہہ اللہ الودود کی ذات والا صفات کے لئے مخصوص فرمایا۔ جس کے متعلق اسی نسبت سے اللہ تعالیٰ نے فرمایا تھا کہ:-

”وہ زمین کے کناروں تک شہرت پائے گا۔“

یہ خدا تعالیٰ کا فضل و احسان ہے۔ کہ یہ عظیم الشان انقلاب ہم اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں۔ کہ مسیح پاک کے ہاتھوں غلبہ تہذیب کے منصوبے نامکمل ہونے کے بعد مصلح موعود کے ذریعہ اسلام کی تبلیغ زمین کے کناروں تک پہنچ رہی ہے اب ہر اکرار مشرق سے مغرب کی طرف پھر چلا ہے۔ جہاں پہلے مغرب سے عیسائی مشنری مشرق میں آ کر اہل مشرق کو تہذیب کا گرویدہ بنا رہے تھے۔ وہاں اب مسیح پاک کے غلام اپنے گھر بار بیوی بچوں اور عزیز و اقارب کو چھوڑ کر مغربی ممالک میں تبلیغ اسلام کا فریضہ نہایت محنت اور جانفشانی سے ادا کر رہے ہیں۔ اور وہی اہل مغرب جنہیں کبھی اسلام کا نام سننا بھی گوارا نہ تھا۔ اب محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی غلامی اختیار کر کے گواہی دے رہے ہیں۔ کہ مسیح پاک کی برکت سے دنیا میں کس صلیب کا آواز ہو چکا ہے۔ اور وہ وقت دور نہیں کہ جب دنیا میں ایک ہی مذہب ہو گا یعنی اسلام اور ایک ہی رسول ہو گا یعنی محمد صلی اللہ علیہ وسلم۔

دختریک جدید کے سیرت میں مشن ص ۸۶

اس کے برخلاف جن لوگوں نے آپ کی مخالفت کی۔ اور آپ پر الزام لگایا کہ تو خود بالذات اپنے قرآنی جہاد مسخ کر دیا ہے وغیرہ وغیرہ انہوں نے یا ان کے متقلدین نے اس عرصہ میں جو کام کیا۔ مندرجہ ذیل اقتباس سے واضح ہے:-

”د تحقیقی زندگی اور نصیب العین سے محرومی کی وجہ سے وہ نئے اسلام کی دعوت کا کام کر رہے ہیں۔ اور نہ ہی من حیث القوم وہ اسلام کے عطا کردہ نظام کو عملاً اپنا کر اس زمین کو انجام دے رہے ہیں۔ جس کے ادا کرنے کے لئے یہ امت موعود وود میں آئی تھی۔“ د المیزان لائل پور مورخہ ۲۰ جولائی ۱۹۰۶ء صفحہ ۱۰۰ عالم اسلام کی کنکوش (باقی)

## دم ہے جب تک اس کے گن تو میر گاتے جلیئے

مکرتے مسکرتے مسکرتے جلیئے	چاند پر انبار چاندوں کے لگاتے جلیئے
گل کی تپتی پھٹی میں شبنم کے آنسو سرد سرد	مسکرتے جلیئے بیشک رولتے جلیئے
دل میں تھا اک درد کا افسانہ لذت فزا	جی میں آئی آج تم کو بھی سناتے جلیئے
دل مگر پتھر کے ہیں میرے چشمے میں بند	ضربے بے موسیٰ یہاں بھی آگتے جلیئے
کھنا مارا کھلا کھلا ہے جسکی سلطنت	بت نہ خود اپنی خدا کی بناتے جلیئے
بجٹا ہے جس نے میسا کو دم جاں آفرین	دم ہے جب تک اس کے گن تو میر گاتے جلیئے

# سیرالیون (مغربی افریقہ) میں اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے واضح آثار اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے ایمان افروز نظارے

## ساتھ اشخاص کا قبول اسلام - دو نئی جماعتوں کا قیام مسلمو پرین کے قیام کے لئے افریقین نو مسلموں کی قابل تعریف ماقبولی

### سیرالیون احمدیہ مشن کی سرماہی رپورٹ

از مکرم مولوی محمد صدیق صاحب مشاہیر جرنل سیکریٹری سیرالیون مشن

بوساطت رکالت تیشیرو (قطر ۴)

### دریا کا اگلے رخ چلنا

پارسیوں کی تحریک کے لئے مکرم مولوی محمد صدیق صاحب ام تشریحی ہمارے دو شاہی دوست سید محمد ابراہیم - سید محمد عروج اور مسٹر الفاضل پریڈیٹس جماعت احمدیہ بر ایک دہائی کی صورت پر گننا کے عائد میں گئے۔ وہاں احمدی پرامنیت چیت آؤں تامل اللہ کی گامدگ صاحب سے ریل کی گئی انہوں نے اس تحریک میں ایک نیا نیا نقطہ پر مشتمل گئے۔ نیز مسٹر قاسم صاحب سیکشن چیف خانانے جو پہلے اس میں ۵۰۰ پڑھا ادا کیے تھے۔ اس عیسائی پرنس کے طعنہ آسیر الفاظ سسٹن اس قدر خیریت ایمان کا مظاہرہ کیا۔ کہ مزید ۵۰۰ پڑھا ادا عطا فرمایا۔

وہ مکرم مولوی صاحب موصوت کو اپنے گاؤں سے دیل پہلے ہی لے گئے۔ اس وقت وہ ضلع کے ہیڈ آفس کیمپ میں ایک مقدمہ کے سلسلہ میں ڈی سی کے پاس جا رہے تھے۔ مگر ہمارے حالات سسٹن تہمت جوش و خروش سے دہیں گئے اس لیے اپنے گاؤں چل پڑے۔ اور اس وقت تک چین نہ لیا جب تک اس کا تشریحی مکرم مولوی صاحب کو نقد ۵۰۰ پڑھا نہ دے دیا۔ یہاں یہ امر قابل ذکر ہے کہ ہمارے یہ مخلص دوست جو آج اسلام و احمدیت کے حق میں آتی قربانیاں کر رہے ہیں۔ اور اس قدر غیرت و اخلاص کا اظہار کر رہے ہیں وہی ہیں جو غرضہ دارانہ تک ہمارے مبلغین کی مخالفت کرتے رہے۔ اور ایک مرتبہ انہوں نے مخالفت کے جوش میں آ کر یہاں تک کہ دیا کہ اگر یہ دنیا دان کا گاؤں دریا کے کنارے رہے۔ اللہ چلن شروع ہو جائے۔ تو پھر شاہ میں احمدی ہوجاؤں لیکن نہ دریا نے اللہ چلنا ہے۔ اور نہ میں نے احمدی ہونے سے۔ اس لئے ہم لوگ اپنی تبلیغ اور کوششوں میں بے سوسہ وقت ضائع کر رہے ہیں۔ اس وقت ہمارے ایک

لوکل مبلغ تھے انہیں یہ جواب دیا کہ اللہ تعالیٰ نے دریا اٹھائے گا۔ اور تم احمدی ہوجاؤ گے چنانچہ گو وہ دریا ظاہری لحاظ سے اللہ نہ چلا۔ مگر ہمارے بھائی چیت قاسم صاحب کو اللہ تعالیٰ نے آؤں گا احمدی ہونے کی توفیق دے دی۔ اور مستحکم ایمان و اخلاص بھی انہیں عطا فرمایا۔ اب وہ اپنی اس دریا والی تھوری کو یاد کر کے بعض دفعہ خود ہی ہنس پڑتے ہیں۔ اس طرح اس مخلص مخلص خدا سے عزوجل نے مسجراتہ طور پر قاسم صاحب کے دل کے خیالات کے دریا کو اس طرح پھیرا کہ اب وہ سیرالیون کے چوٹی کے مخلص احمدیوں میں اور اسلام کے پیچھے خدا یوں میں سے ہیں۔ اور باوجود ایک معمولی ماڈرن مشن

چیت ہونے کے احمدیوں پرین کے قیام کے لئے ۱۰۰۰ ایفڈ نقد پیش کر دیے۔ احباب ان کے ایمان و اخلاص میں زیادتی اور صحت اور دراندازی عمل کے لئے دعا فرمائیں۔ اس طرح ایک دوسرے تہمت مخلص ہوتے رہے اور جماعت احمدیہ نے بھی جب اس مخالفت پر نرس کے یہ الفاظ سنے تو جوش سے ان کی آنکھوں میں آنسو آئے۔ اور انہوں نے باوجود غریبانہ حالات کے فوری طور پر راجہ رو میں کے انتظام کے لئے ۵۰۰ پڑھا ادا کیے۔ ۲۰۰ پڑھا ادا کیے۔ اللہ تعالیٰ ان سب احباب کو جزائے خیر عطا فرمائے اللہ تعالیٰ جماعت احمدیہ کو بھی جزا دے گا۔ ستر سال اپنا ایک نیا نیا مکان مشن

## یہ کن صاحب کا خط ہے؟

مذرہ ذیل خط سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں موصول ہوا ہے۔ لیکن اس سے کچھ معلوم نہیں ہوتا۔ یہ کہ شخص کا خط ہے نہ نام لکھا ہے نہ پتہ اور نہ دالہ کا نام جس سے کچھ سمجھ آجائی۔ ایسے خط کا جواب کیسے دیا جاسکتا ہے۔ اور جوازہ کیسے پڑھا جاسکتا ہے؟ جن صاحب نے یہ خط لکھا ہے وہ فوراً اپنے نام پتے اور دالہ صاحب کے نام کی اطلاع حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں ارسال کریں۔ خط یہ ہے۔

بسم اللہ الرحمن الرحیم  
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ  
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔

جناب والد بزرگوار جن کی ذنات ۲۴ ماہ جون ۱۹۵۶ء کو مقام بھیجہ واقع ہوئی کی خواہش تھی کہ حضور ایہ اللہ تعالیٰ نماز جوازہ پڑھیں۔ ان کو ذنات سے ایک روز پہلے جیب بتایا گی کہ حضور ربوہ تشریف لے آئے ہیں تو ان کو بہت تسکین ہوئی۔ ان کی مخوف سوزہ درجات کی بندی کے لئے خاص طور پر دعا فرما کر فرمائیں۔

کے نام بر بھی تھا۔ اب وہ مکان لاہور میں ایک شاپ اور ریڈنگ روم کے کلمہ آگاہ ہے) پرین کی یہ رقم اس وقت ہمارے پاس موجود ہے اور فیصلہ تسلط ملدہ جی ایک اعلیٰ درجہ کا پیرس قائم کیا جائے گا جس کے انتظامات کے لئے سرکارہ اصحاب کی ایک کمیٹی مقرر کی جا رہی ہے

### مخبر فکریہ

اللہ تعالیٰ کا خوف دل میں رکھنے والی سیدہ زوجوں کے لئے یہ یقیناً ایک معجزہ اور حضرت مسیح پر عود علی الصلوٰۃ والسلام کی صداقت کا بہت بڑا نشان ہے کہ ایک مخالف کے مخالفانہ الفاظ اور طعنوں نے اس قدر فائدہ دیا۔ اور جماعت میں اس قدر جوش پیدا کیا کہ اس کے بعد نہایت قلیل عرصہ میں غیر مشفق طور پر غیر معمولی رقم جمع ہوئی اور اس قدر عہدہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فائزین غیور اور مستحیج الدعوات ہونے کا ثبوت دے دیا فاضل اللہ تعالیٰ علیہ السلام پرین کے لئے چندہ کی تحریک ابھی تک جاری ہے اور عہدہ اقل کے فضل سے مزید رقم حاصل ہونے کی امید ہے۔

موجودہ وقت میں ہمیں اخبار افریقین کو بسٹن کی چھپائی میں بعض دفعہ سخت مشکلات کا سامنا ہوتا ہے۔ مگر خدا تعالیٰ کے فضل سے کسی نہ کسی طرح سے اخبار وقت پر رونق پوہی جاتا ہے۔ لوکل تمام کے علاوہ گورنمنٹ کے پبلک سرورس کیشنز کے عمل کی طرف سے بھی اشتہارات لئے شروع ہوتے ہیں۔ جو سے اخبار کے اشتہارات میں کافی مدد ملتی ہے اخبار کی اشاعت سے ایک فائدہ یہ بھی ہوا ہے کہ مسلمانوں کا ایک طبقہ جو پہلے ہمارے خلاف تھا اب ان کے شبہات دور ہو رہے ہیں۔ اور اب انہیں یقین ہو رہا ہے کہ جماعت احمدیہ کا داعیہ مقصد شاعت اسلام اور مسلمانوں کی خیر خواہی اور خلاصہ و بہبود کے سوا اور کچھ نہیں۔ احباب پرین اور اخبار کے سلسلہ میں ہماری مشکلات کی دوری اور مدد اپنی کے لئے مزید دعا فرما کر عین قربانیں

### انتظامی امور

مکرم مولوی محمد صدیق صاحب ام تشریحی عہدہ ریڈنگ روم میں براہیہ سینٹرل سکول کے مانیٹرنگ آفیسر اور دستری امور۔ بیرونی داندون ڈاک کے جوابات میں بھی مصروف رہے۔ لاہور کی کے لئے شاملی تھارڈ افریقین دستوں میں تحریک کی نیز بعض خطوط بیرونی اجالات اور ایجنسیوں کو بھیج رہے تھے جس کے نتیجہ میں لندن کو ڈیو



# تسلیم کے دائرے ہو، بھرنانہ اخبار!

(از روئے نامہ نوائے وقت ۱۲ جولائی ۱۹۷۲ء)

آج سے ایک طویل عرصہ قبل ان ہی کاہن میں اور اسی عزم کے تحت ہم نے پاکستان کے مسلمانوں سے یہ درد منداناہنگہ اورش کی فتح کو اسلام سے انہیں جس رشتہ اخوت میں پر دیا ہے وہ اپنے فروعی اختلافات کی مفرات سے اس رشتہ کو قطع کر کے ملت کا شیرازہ نہ بکھیریں۔ آج وقت کی اہم ترین ضرورت اتحادی ہے۔ اور اگر ستر بہتر فرقوں میں خود کو باٹ کر ہونے شجرہ ملت کی شاخوں کو ایک ایک کر کے کاٹنا شروع کیا اور جن ہاتھوں سے اس شجرہ کی آبیاری کی امید تھی۔ وہی ہاتھ اس کے مضبوطی سے پھل پھل اچلانے لگے۔ تو پھر خدا نخواستہ ہم صفحہ ہستی سے حوٹنا ط کی طرح مٹ جائیں گے۔ آج ہیں پھر کچھ کہنا ہے۔

گزشتہ کچھ ورہ سے اجازت ہو۔ اصلاح سے پھر ایسی تشویشناک خبریں آرہی ہیں۔ جن سے ظاہر ہوتا ہے کہ بعض مومنی حضرات، مشیختی دیوبندی، بریلوی، اہل اہل، پیکر انوی، مقتدر، غیر مقلد، اہل حدیث، اہل قرآن غرض اس قسم کے مسائل پیدا کر کے عادت المسلمین میں پھوٹ ڈال دے ہیں ان کے خرمن اتحاد کو فروعی اختلافات کی آگ، کھا کر اپنی اشتعال انگیز تقابیر سے اسکو ہوا دے دے ہیں، ایک دوسرے کے خلاف کفر کے فتوے برائی فراہمی سے جاری کئے جا رہے ہیں اور ستم یہ کہ یہ سب کچھ خدا رسولی اور اسلام کے نام پر اللہ کے گھر میں ہوتا ہے۔

جو کفر از کعبہ بریزو کجا ماند سمائی حکومت سے نفع امن کے اندیشے کے تحت اکثر علماء کی زبان بندی کر دی ہے۔ اور بیشتر مومنی حضرات کو ایک خاص علاقے میں پابند کر دیا ہے۔ یہ پابندی کی طرح مستحق نہیں کہلائی جا سکتی لیکن آریاب متفقہ کو یہ قوم ستیادانے اٹھنا پڑا کہ اصلاح کی بعض مساصدین بعض ایسے افسوسناک واقعات بھی

فلاحت اور ان کے تاج سے بے خبر ہیں، کی نقد اور نفرت کے ذریعہ وہ کسی کے عقائد تبدیل کر کے ہونا تو یہ چاہیے تھا کہ ملک کے مقتدر علماء و زورخان بازن کی مذمت فرماتے اور ان سے بیزار ہی کا اعلان کرتے۔

فقہ و فساد شیطان کا دست ہے منگاموں سے ساخت اور بدگمانوں میں میں کی نہیں ہوتی، بلکہ یہ ٹھکر جاتی ہیں اور یہ بھی تجربہ ہے کہ یہ بدگمانیاں فرضی ہوتی ہیں۔

اسلام کے معنی ہی امن و سلامتی کے ہیں۔ اسلام انسانیت سے نفرت کا تعلیم نہیں دیتا۔ محبت کا درس دیتا ہے۔ اور اس کی ان ہی خوبیوں سے دنیا کو اس کا گریہ بنایا۔ اور اس کی ان پاک تعلیمات کے آفتاب نے دیکھتے دیکھتے ایک عالم کو منور کر دیا۔ اسی اسلام کے پیروؤں سے ہم یہ عرض کرنے

کی جسارت چاہتے ہیں کہ پاکستان کے مسلمانوں میں فرقتہ وارانہ امتزاج و انتشار پیدا کرنے کی کوشش اسلام اور پاکستان سے بہت بڑی دشمنی کے مترادف ہے اور جو لوگ اس کوشش میں مصروف ہیں۔ وہ لائق مذمت ہیں۔ پاکستان کا استحکام اسی میرا ہے۔ کہ عقائد کے ان اختلافات کو ہرگز دی جائے۔ ورنہ خدا نخواستہ یہ آگ پھیلی تو ساری قوم اس کی لپیٹ میں آجائے گی۔ شیخو سنی سے لڑیں گے۔ سنی اہل حدیث سے برسر پیکار ہوں گے۔ دیوبندی بریلوی میں لڑائی ہوگی۔ وہابی مومنی سے آجھیں گے۔ اور مسلمانوں کا شیرازہ بکھرا جائے گا۔

## ”مجھ سے ہمت نہ کرو“

”بگڑے دیکھو کہ تمہاری زندگیوں میں کتنے بڑے کام سر انجام پا جاتے ہیں۔ تم اپنی اس مختصر زندگی میں اور پھر اس سے زیادہ مختصر دولت اور اقتصاد میں اتر کر کئی عظیم الشان کام کر جاتے ہو تو تمہاری زندگی ناکام زندگی نہیں ہوتی۔ بلکہ تمہاری زندگی کامیاب زندگی بنتی ہے۔“

اشاعت اسلام کے فقہاء و علماء نے سوزنی ملک میں مساجد کا قیام عین وقت کا تقاضا ہے۔ اس عظیم الشان کام میں مال انداز کرنے سے کئی اچھی اور کئی پیچھے نہ رہنا چاہیے۔ بلکہ حضرت المصلح الموعود کے مذکورہ بالا ارشاد کے ماتحت اس صدقہ جاریہ میں حصہ لے کر جس اپنی زندگیوں کو کامیاب بنا لینا چاہیے۔ اللہم انصرہ عن ضرور دین محمد صلا علیہ وسلم۔

(وکیل السمالی نئی دہلی جہاز دہلی لا)

### ۱۵۵/۱۔ بھند پچاس روپیہ عظیم پر اسے مساجد ممالک بیرون

اس تحریک میں جو احباب حصہ لینا چاہتے ہیں وہ جلد حضرت کی خدمت میں اپنی مالی قربانی پیش کر دیں جو سنی میں سید تعمیر کو دینے کی بہت حد ضرورت ہے۔ ایسے احباب کے نام ان، اللہ صبر متفقہ سنی روزوں جگہ گندہ کر دینے جائیں گے۔ قیامت تک آئندہ انہی ان لوگوں کی دعائیں حاصل کرنے کا ایک بہترین موقع ہے۔ احباب دعا اس وقت کا حق اور خیر تو ہے فراموش نہ کریں۔ (دیکھیں اہل تحریک حیدرآباد) میرے سہانی چہرے میں سزا گروہ فراموش نہ کریں کہ بلکہ ضرور دوز سے بچا چھی درخواست فرمائی۔ احباب کو ام اور دوزخ نشان قادیان ان کی صحت کامل کے لئے دعا فرمائیں۔ (حاکم رعد اللہ گورنر دفتر عدالت اور دہلی)

سپان :- لیر یا جسگر کی خرابی تلی۔ بڑھ جانے کا از مودہ تہ نیت۔ اگلی شنبہ دو اخبار ملت میں پڑھیں

# سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام کے ارشادات

از سر

اشاعت اسلام کے لئے لوگوں کے دلوں میں اخلاص اور محبت کی ایک

(۱) ”ایسا ہے جس نے پچھلے دنوں“ تحریک جدید کے بیرونی مشنوں کے متعلق ایک خط لکھا تھا۔ جس میں فرم فرمایا کہ ”تحریک جدید کے پاس بیرونی مشنوں کے لئے نیا دوسرا کم ہو گیا ہے۔ کثرت پیدا نہیں کیے مشن بند کرنے پر ہیں۔“

(۲) ”اس خط کے پہلے ہی نام جانتوں میں ایک آگے کی لگائی گئی ہے اور لوگ اتھارٹی بنے تانے کے ساتھ اس کی کو پورا کرنے کے لئے آگے بڑھ رہے ہیں۔“

(۳) ”پشاور سے ایک دوست کا خط آیا۔ جس میں اس نے لکھا کہ یہ خط لکھ کر مجھے سخت تکلیف ہوئی ہے۔ اور تمام احمدی کوشش کریں تو کیا وہ سات ہزار پڑھیں گے نہیں کر سکتے۔ ہم خود اٹھانے کے نفل سے اس کام کے پوری طرح تیار ہیں۔ اور ہم خود اس روپیہ کو جمع کریں گے۔ آپ اس بارہ میں کسی قسم کی تشریح سے کام نہ لیں۔“

(۴) ”عزیز زندہ خدا اپنے بندوں کی تائید میں ہمیشہ اپنے نشانام دکھاتا ہے۔ اس لئے بعض دشمنی بارہ کی وجہ سے یا کمزوری ایمان کی وجہ سے گھرا جاتا ہے۔ لیکن جس کے ساتھ خدا ہوتا ہے وہ اس کی غیب سے مدد کرتا ہے۔ میرے لئے یہ سخت عرصہ اور رنج کی بات تھی کہ تحریک جدید کے بیرونی مشنوں کے لئے کوئی خرچ نہیں رہا۔ چنانچہ کہ دن بھر خدا کی طوری سہارا دیا۔ بقدر امکان طبیعت پوری طرح نہیں سنبھل۔ لیکن نشانام آٹھویں دیکھو کہ دوسرے جیسے فکر تیز۔ اور خدا نے اپنے ساری دنیا میں بھی ایک سیدنا کو ہی شرع کر دیا؟“

(۵) ”جس میں احمدی بھی تھے اور غیر احمدی بھی تھے۔ اور پاکستانی بھی تھے اور غیر پاکستانی بھی تھے۔ کسی نے سوزش یا کسی نے سوا سو کسی نے ڈیڑھ سو کسی نے اڑھائی سو پڑھ کر کسی نے غیر بعض طور پر لکھ دیا کہ جتنے پڑھنا پڑھیں گے ہم جمع کر دیں گے۔ آپ فکر نہ کریں۔“

(۶) ”دیکھو! یہ خدا تعالیٰ کی قدرتوں کا ایک عظیم الشان ثبوت ہے۔ اور اس نے آپ ہی آپ ایمان پیدا کرنے شروع کر دیے۔ اور لوگوں کے دلوں میں اخلاص اور محبت کی ایک لہر پیدا کر دی۔ اور ان انسان کے اللہ کی طاقت ہے کہ وہ کچھ کر سکے۔“

(۷) ”ہم اے اللہ کے پیروں اتنا ہی کافی ہے کہ ہمیں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت سیدنا محمد و آلہ و صحابہ کے طویل ایک نرغہ اور نادر خدا کا دار میں پکڑنے کی توفیق مل گئی ہے۔“

(۸) ”اللہ تعالیٰ قرآن پاک میں فرماتا ہے کہ جب چارے نشانام مومنوں کو ظاہر ہوتے ہیں تو ان کے ایمان پہلے سے بہت بڑھ جاتا ہے اور وہ ایمان میں ترقی کو حاصل کرنے کا باعث و خلاص میں بھی آگے نکل جاتے ہیں۔ حضور اللہ تعالیٰ کے مذکورہ بالا کلمات طبعاً اس کے حامل ہیں۔ تبلیغ اسلام کے بیرونی مشنوں کے لئے جو کسی واقع ہوئی ہے۔ اس کے پورا کرنے کے لئے تحریک جدید کے ہر ذمہ دار نے والے کو فورا کر لینا چاہیے خواہ وہ چھ ماہ سال کا وعدہ سونی ہو مدی پورا کر چکا ہے یا ماہ جولائی یا آئندہ کسی ماہ میں آخری عید سے پہلے پورا کرنے کی کوشش کر رہا ہے۔ فورا کر کے یاد رکھنا چاہیے کہ اس کے پورا کرنے کے لئے اپنے وعدے سے زیادہ کر کے دینا چاہیے۔ تاہم بیرونوں کی پوری ہو جائے۔“

(۹) ”ان احباب و جنہوں نے آٹھ ماہ کے عرصہ میں اپنا وعدہ پورا نہیں کیا زیادہ ضروری آ رہی ہے۔ کیونکہ انہوں نے اپنے عہد پورا کرنے میں آٹھ ماہ کا عرصہ فارغ کر لیا اور پورا کرنا میں کوئی کام نہیں رہا اب ان کا جو کچھ میں اپنا وعدہ پورا کر دینا ضروری ہے تا ان کا نام حضرت اقدس کے عہد دعا کے لئے بھی پیش ہو سکے۔ اور بیرونوں کی دلی رقم کو آئندہ ایک دو ماہ میں ادا کر سکے۔ اور جو احباب وعدے پر سے کچھ ہیں وہ بھی اک عرصہ میں اپنا وعدہ ادا کرنے کی کوشش فرمائیں۔“

یہ امر بھی احباب کے ذہن نشین رہے کہ انہوں نے سات ہزار دوسو پڑھنا لایہ الفاظ دیکھے ہیں کیونکہ ایک لاکھ روپیہ اس سال کے اپنے وعدے سے زیادہ ادا کر کے بیرونوں کی کو پورا کرنا ہے۔ یہ سب کچھ پیش نظر ہر ذمہ دار کے لئے والے کو اپنی توفیق کے مطابق کر دینے پر تکیہ اور تکلیف ڈال کر بھی اس وعدہ میں حصہ لینا چاہیے۔ ارشاد تالیف ہم سب کو اس میں حصہ لینے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔  
دیکھو اللہ کی تحریک جدید رو بہ

# مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا پہلا سالانہ اجتماع

ضروری ہند آیات

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا پہلا سالانہ اجتماع ارشلو اٹھ تھانے مورخہ ۲۸-۲۹ جولائی ۱۹۵۷ء بروز جمعہ۔ اور بمقام امیر مہتمم ہو گا۔ اس میں سابق صدر سندھ کی مجلس بھی شریک ہوں گی۔ ضروری ہند آیات درج ذیل کی جاتی ہیں۔ مفصل پروگرام کراچی کی مجلس سے مل سکتا ہے۔

(۱) ہر خادم اور بزرگوار کیس میں مندرجہ ذیل سامان ہونا ضروری ہے۔ ایک عدد گلاس باگ۔ دو عدد تھامبان۔ ایک عدد کھیل۔ ایک پاؤ جھنڈے ہوئے چلے۔ سوتلی دھانگر۔ چاقو (شارجہ) گول مکن پوترا سا ہونے چاہئے۔

(۲) ہر سامان خیمہ اور تین عدد چادریں ساٹھ پانچ پانچ فٹ (ب) رسی ہم فٹ بھی ہو دو سوٹ ٹوٹی جو (ج) باٹنی ایک عدد (د) بڑا پیچھ ایک عدد (ر) چھ عدد کچے (۸) تبا اور پانچ (مٹا) (س) خیمہ نصب کرنے کے لئے لائٹیں تین عدد (۲ لائٹیں پانچ فٹ لمبی اور تیسری لائٹ چھ فٹ لمبی اور پانچ لمبی ہوں)

ضروری فرمٹا۔ ایک خیمہ چار خدام کے لئے ہو گا۔

(۳) خدام و اطفال کو جمعہ بال سے اجتماع کے مقام پر لے جانے اور وہاں امجدی بال پہنچانے کا انتظام مجلس مقامی کرے گی۔

(۴) مورخہ ۲۷ بروز جمعہ صبح ایک خادم و اطفال شب کے کھانے کا انتظام اپنے گھر سے کر کے لائیں گے۔ مجلس کی طرف سے اس شب کو کھانے کا انتظام ہو گا۔

(۵) اجتماع کے لئے عملاً اختطبات کرنے اور پروگرام کی نگرانی کے لئے ایک کمیٹی مقرر کی گئی ہے جس کی تشکیل حسب ذیل ہے۔ سر عبدالرحیم بیگ صاحب صدر۔ ملک سارنگ احمد صاحب ناظم بال۔ محمد رفیع ممتاز رسول صاحب ناظم ذمات۔ محمد نیاز تنظیم صاحب ناظم عمومی۔ محمد۔

(۶) اطفال احمدیہ کے پروگرام کے نگران حسب ذیل ہوں گے (ذ) ناظم اطفال سید عبدالرحیم۔ شاہ صاحب (پنجاب)۔ محمد ہادی مبین عالم صاحب سر ن (اطفال)۔ مسٹر کی تو م (ولہا)۔ سر ن اطفال۔

حاکم عبدالرحیم خانو مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

## خبرداران رسالہ خالد توجہ فرمائیں

جن خبرداران رسالہ خالد کی طرف گذشتہ سالوں کی قیمت بقایا ہے۔ کو دفتر نے مجبور ہو کر ان کے نام رسالہ بند کر دیا ہے۔ لیکن ان کا فرض ہے کہ وہ بقایا قیمت جلد توجہ فرمائیں۔ دفتر خالد کی طرف سے مستقیم ان کے بقایا جات کی اطلاع نہیں دی جائے گی۔

بہت سی مجلس کے نام بھی ہمیں پتہ ہو کر آیا ہے۔ ان مجلس کا فرض ہے کہ وہ اپنے بقایا جات جلد توجہ فرمائیں کہ وہیں۔ یہ انہوں کی بات ہے کہ مجلس مرکزی کی طرف سے شائع ہونے والا رسالہ بہت سی مجلس میں نہ جائے۔ یہی جن مجلس کو رسالہ نہیں آ رہا وہ جلد توجہ اپنے نام پر حسب جاری کرنے کے لئے اپنے نام بنیو خالد رہا، بصورت ہی آ کر خیر فرمائیں۔ ہر مجلس کے لئے رسالہ خالد خریدنا ضروری ہے۔  
نائب صدر خدام الاحمدیہ مرکزی رو بہ

## درخواستہ دعا

(۱) والدہ شیخہ ذبیحہ صاحبہ ناصر درویش مشرقی پورہ جیکل دل کے دوروں کی شکایت ہے احباب شفا کے کام کرنے دعا فرمائیں۔ نیکو شیخہ ذبیحہ صاحبہ ناصر کی بھانجی صاحبہ زہرا بنتی شیخہ شاد احمد صاحبہ آنرڈ شہر کو بھی دل کے دوروں کی شکایت ہے۔ احباب دن کی بھی شفا کے کام دعا فرمائیے دعا فرمائیں۔ خواجہ جمیل احمد کابن فیاض الاسلام پریس رو بہ

(۲) حاجہ ایک استخوان میں شامل ہو رہا ہے۔ عاجز اور دیگر رحمی امیدوں کی اسٹے کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ مسعود احمد

(۳) عام جمہور کے لئے ایک کوئٹہ گورنمنٹ اور ہڈیوں کے سکول میں داخل ہونے کے لئے توجہ ہونے میں۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمائیے کہ ارشاد تالیف میں کامیاب کر سار آئیں خالد ممتاز پورنگ لائیں اور پوری کوشش و کوشش عاجز و حیرت آد

(۴) قریشی محمد رفیع صاحب آف میٹروپولیٹن چانگ کمرشل سٹیڈیو محلہ۔ (حاجہ انور) صحت یان کے لئے دعا فرمائیں۔ (مستر حفیظ شریقی ڈسٹرکٹ ڈسٹریکٹ)

# مکہ میں بیویوں کی اسلامی کانفرنس کو عام اسلام کی تمام حاصل ہوگی

مکہ ریڈیو کے نمائندہ سے درخوا عظیم پاکستان کا انٹرویو  
کراچی ۲۳ جولائی وزیر عظیم مسز محمد علی نے مکہ ریڈیو کے ایک نمائندہ کو انٹرویو دیتے ہوئے کہا ہے کہ انہیں پوری توقع ہے کہ مکہ میں منعقد ہونے والی اسلامی کانفرنس کو تمام عالم اسلام کے مسلمانوں کی حمایت حاصل ہوگی۔

کراچی میں سعودی عرب کے سفارت خانے نے وزیر عظیم کا جو بیان جاری کیا ہے اس میں کہا گیا ہے کہ میں خاندانِ خدا کی قربت اور فریضہ حج ادا کرنے پر بہت مسرور ہوں۔  
انہوں نے کہا کہ میں مسجدِ حرام کی توسیع کا کام دیکھ کر بھی بے حد خوش ہوا ہوں۔ اس عظیم کام کے لئے شاہ سعود تمام مسلمانوں کے مسکنیہ کے مستحق ہیں۔ پاکستان اور سعودی عرب کے مسلم تعلقات کا ذکر کرتے ہوئے مسز محمد علی نے اس رشتہ کا اظہار کیا کہ یہ رشتہ اسلامی اخوت کی بنیادوں پر استوار ہیں اور اس کے ساتھ سعودیہ نے اپنے دورہ پاکستان کے دوران بیرونِ مجلس کو بھی پاکستانی عوام اپنے دلوں میں سعودی عرب کے لئے کسی قدر یہ فرسوس جلیبت رکھتے ہیں اور اب میں بھی سعودی عرب میں ان مقدس مقامات میں حاکم کے دوران میں بھی مجلس کر رہا ہوں کہ یہاں تک تمام بھی پاکستان کے لئے نہیں بیخیزات سے متاثر ہیں۔  
وزیر عظیم نے کہا کہ شاہ سعود کی نگرانی میں حجاج کے اسٹیشن اور حفاظت کے انتظام دیکھ کر مجھے بڑا اطمینان ہوا ہے۔ میں نے پاکستان کی حجاج کے کسی کو نہ پیدل چل کر دیکھا ہے۔ اور ان کے آرام و اسٹیشن کو دیکھ کر شاہ سعود کو مبارکباد پیش کرتا ہوں اور ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔

کیرن باغیوں نے اپنی افراد ہلاک کر دیے  
تفکر ۲۳ جولائی کیرن باغیوں نے گل پیاں گنگوں پر دم پیل کر دیا ہے کہ وہ کسی مسافروں کو ہلاک کر دیا اور کسی کو بھروسہ یہ حال کہ تندرستی کے ساتھ لے گئے۔  
باغیوں نے انہیں اور حج ڈپوں کو دھماکے کے ذریعہ بھڑکی پر سے اتار دیا اور ایک گنڈہ ہانگ دونوں اطراف سے گولیوں سے فائرنگ کرتے رہے۔ اپنے ہتھیاروں کے ساتھ فرار ہونے سے پہلے انہوں نے گولیوں کو ہانگ لگا دیا۔

دعا کے مغفرت  
بندہ کے دادا حاجی محمد علی صاحب مؤرخ ۲۵ جون کو فضا کے اولین سے فوت ہوئے اپنے ایک ہتھیار سے جا ملے۔ وہ ان ایبہ راجپوتوں - احباب دن کی حضرت اور بندہ کی درجہ کے لئے دعا فرمائی۔ (اقبال رتھکا ہائیڈ جٹ کا ہوں آٹ قادیار)

مستمبر مبارک آنکھ کے بعد امراض کا علاج قیمت  
بندہ کے دادا حاجی محمد علی صاحب مؤرخ ۲۵ جون کو فضا کے اولین سے فوت ہوئے اپنے ایک ہتھیار سے جا ملے۔ وہ ان ایبہ راجپوتوں - احباب دن کی حضرت اور بندہ کی درجہ کے لئے دعا فرمائی۔ (اقبال رتھکا ہائیڈ جٹ کا ہوں آٹ قادیار)

# ۲۰۱۰ء میں گرمیوں کے دنوں میں کھانے کا

دربارہ ڈی جی ۲۲ جولائی ایک امریکی برورنسر ڈاؤن روٹوں نے انکشاف کیا ہے کہ مسیح دین کے امیر کی فضا میں دن بدن اس تیزی سے کاربن ڈائی آکسائیڈ گیس کا اضافہ ہو رہا ہے کہ ۲۰۱۰ء میں زمین کی سطح اتنی گرم ہو جائے گی کہ قطبین اور گرین لینڈ کے علاقوں کی تمام برف پگھل جائے گی۔ اور محققہ علاقوں میں برف کے پانی سے شدید سیلاب آجائیں گے۔ سٹریٹریولیس کو لیبیا اور نیوراسی کے شعبہ تجارت کے پروفیسر ہیں۔

ان کا کہنا ہے کہ تازہ ترین مشاہدات سے پتہ چلتا ہے کہ کاربن ڈائی آکسائیڈ گیس فضا میں اس تیزی سے پیدا ہو رہی ہے کہ دینکے سمندر، نباتات اور معدنیات میں لگا کر اسے میں پوری طرح جذب نہیں کر سکتے اور آگے گیس کے اضافے کی بجائے رفتار میں تو ۲۰۱۰ء میں یہ گیس لاگن جذب نہیں کر سکے گی۔

پروفیسر ریولیس نے جو یہاں انٹرنیشنل جغرافیائی کانفرنس میں شرکت کرنے آئے ہیں۔ فضا میں کاربن ڈائی آکسائیڈ گیس کے روز افزوی اضافے کی وجہ دنیا کی صنعتی ترقی تباہی ہے۔ گارخانوں میں تیل اور دوسرے جھلنے والی چیزوں سے یہ گیس نکلتی ہے۔

چینی تجارتی وفد پاکستان امیرکا  
بانگ کانگ ۳ جون۔ معلوم ہوا ہے کہ آئندہ ماہ ایشیا کی چین کا ایک تجارتی وفد پاکستان آئے گا۔ وفد پاکستان کے ساتھ مستقل تجارتی معاہدے کے نئے بات چیت کرے گا۔ چینی وفد میں بیرونی تجارت کی وزارت کے اعلیٰ افسر شریک ہوں گے۔ حکومت چین پاکستان کی پکاسس پٹس میں کھانوں اسوت و پیرہ میں صحیحی کا اظہار کر رہی ہے چین پاکستان کو اچھا دے گا کہ پڑا چاول مصیبتی سامان۔ کل پڑے اور قیور پرنٹ پر آمد کر سکتا ہے۔

یورپی باشندوں پر پتھروا  
جو ہنٹنگ ۲۳ جولائی شہر میں فسادات کے بعد سیکورٹی اور یقینوں نے یہاں کی باہر فوجی مشاہدہ پر مظاہر سے گئے۔ اور یورپی افسران پر پتھروا کیا جس سے کئی یورپین زخمی ہوئے۔ ایک افریقی پاک اور ایک شہید زخمی ہوا۔ پرنسپل کی آمد پر مظاہرین منتشر ہو گئے۔

# الفضل اعانت

(۱) مکرم چوہدری امام الدین صاحب چک ۳۳۳ رکو براچ ضلع لاہور  
(۲) مکرم چوہدری مفتی کریم صاحب پاکستان ٹیکنیکل سروسز منٹنل احریر مسجد لائل پور۔

(۳) مکرم باہر محمد یعقوب صاحب پریڈیٹ ٹیٹ حاجت احمد گوگوال چک ۱۲۱ جھنگ براچ لائل پور  
(۴) مکرم چوہدری محمد اسماعیل صاحب گوگوال چک ۱۲۱ جھنگ براچ ضلع لائل پور۔

(۵) مکرم چوہدری غلام جیلانی صاحب بدر ہوزی۔ سنت پورہ۔ لائل پور  
(۶) مکرم حاجی محمد شفیع صاحب محلہ سنت پورہ۔ لائل پور

(۷) مکرم ملک نذیر احمد صاحب کچھڑی لائل پور۔

ان سات احباب نے سال بھر کے لئے ایک ایک دوستا کے نام سات خلیفہ ممبر جاری کر دئے ہیں۔ جو احصاء اشد و حسن انجام دے۔  
احباب دعا فرمائی کہ خدائے تعالیٰ ان کا اس نیکی کو قبول فرمائے۔ اور اپنے فضل اور برکات سے انہیں نوازیے۔ آمین۔

(دیباچہ الفضل ربوہ)

الفضل بن الشہار دیبکراپنی  
تجارت کو فروغ دینا

مقصد زندگی  
احکام ربانی  
اشی صغیرہ کا رسالہ  
کارڈ آنے پر  
مفت  
عبداللہ الادیب سکڑ آبادکن

مستمبر مبارک آنکھ کے بعد امراض کا علاج قیمت  
بندہ کے دادا حاجی محمد علی صاحب مؤرخ ۲۵ جون کو فضا کے اولین سے فوت ہوئے اپنے ایک ہتھیار سے جا ملے۔ وہ ان ایبہ راجپوتوں - احباب دن کی حضرت اور بندہ کی درجہ کے لئے دعا فرمائی۔ (اقبال رتھکا ہائیڈ جٹ کا ہوں آٹ قادیار)

